Lwunwunnd By
Upwpwwnh dwpgh Ywuwbunhpudw)yp rlhqwd_wn

sLNrULENP MLUL

<<27 >>

Cuwywunwih Cwupwytinnpjuu whnwlwu pnmgth dhongutinh hwpyhu hpwljwuwgynn qunuiubph: qhu’fﬂn’ld
Munhpwu Ywuwbiuth gynuquuytinupwiu

(putp prnwg Bypughle dwpeuliph ghpusplusudpt nuswupgdiot)

opwqgppp
UuJuunudp Yunwjwpdwu dwpduh yuwhywund
pwdhu -1- fjumdp -1- nuu -1 dpwghp
(pup pyraglipuihs usuulipp gpduntoluls puafupgdily)
Qaynn Quuithdw
wuwpwbpltnp { WhiAE
h, Uwnwbpbtph, dwewynipintbbbph L wfuwwnwbpbtph | Q0dwh | shwynp Q n
dwnrwyninLl wOywbnuitbpp puwnn inenywunnih aup puwn’ antp
abnh b wbntw| M9 | paquitan
wuwwnwlp wnth gniiwpp Lwlwy
1 2 3 4 5 6 7
UnruLe
Gnhbwjuwt whuinypukp b gp.ympkp 100000
30197631 Pninp A4 POUL  |unuh 2500 70000 28
30197232 Upwgquljup POUL [huwn 100 3000 30
30197231 Popuywbul buy POUL [huwn 10 3000 300
30192160 Pununpuiynip /suphjy/ PCUL  Jhun 250 1000 4
30192121 |9phs qunhbujnp POUL  |hun 50 5000] 1000
30192122 |9phs gbjught BOUL  |hun 100 1000 10
30192131 Uwuhw PCUL  [winuh 500 1000 2
39263420 Unlpuly PCUL  [unuh 200 2000 10
30191111 |Ywphoh ubwunulwt Guukp BOUL  |wnuh 300 3000 10
39292500 Lwlinl POUL  |huwn 100 1000 10
22816100 ‘Lonwlubph pnupe POUL  [unnuh 200 1000 5
22800000 Qpuukiyulwght ghpp PLUZ  [hwuwn 800 4000 5
30192111 Yihph pwpdhp PLUZ  [hwuwn 400 2000 5
22600000 Yuhph pubwp PLUZ  [huwn 250 500 2
30192220 Ulnd thnpp PLUZ  |hwuwn 50 500 10
30192133 Udwwnhwh uphs PLUZ huwn 150 1500 10
30192100 nkuhl PCUZ hwwn 100 1000 10
Spwtuynpuwht hympkp 600000
09123000 Pluwljub ubniwus quq PCUZ  [npud 600000 1
Ushiunwtiptiip 600000
50111000 Ulpkiwuwppwynpnudubph inpngnud PCUZ  [gpud 300000 300000 1
45450000 Chipkph YJwpnig. Chpe. Unpngnud b wywhwwind PCUZ  [gpud 300000 300000 1
ounNuUsNkE3NHL
Eubkpgbwnhl dwnunipnii 300000
65310000 EiEhupulwimpub pushimud PCUZ  |ppud 300000 300000 1
Yuyh Swnuynipinih 250000
64211200 Uhgpwnupwihl hknwjunuwht Swewnipnth PCUZ  [gpud 170000 170000 1
32412120 Puwnbpubn Jjuy PCUZ  [gpud 80000 80000 1
Uywhnjugpuljut dwjuukp 50000, —
66514100 thnjuunpuwuhongh htn juwdwsd wy. Swnwmpmih  |FCUZ npud 50000 50000 1




Skntjuwnyulwt Swpuynipnibiibp 380000
92410000 Phpphph pwdwinprugpnipiui Swunwnipmia PCUZ  [npud 380000 380000
Zudwljupgsujht Swnwynipiniibbp 80000
72120000 hwdwlwupgsuyhtt Spwgp. Uywu.dwpwinipiniitkp eeU2  npud 80000 80000
Uwubwghunuwljui Swunuynipnih 152400
79634000 Uwubwghunwljub Swnwynipnil PCUZ  [gpud 152400 152400
Ununibwy dwnuynipinibubp 70000
65000000 Unumibiuy Swpuynipinibiikp PLUZ  |npud 70000 70000
Qimud shwinhuwgnn wy) dwjuukp 15147600
99600000 Usluwwnmjupd X X 15147600 15147600
CuguuJkup 17630000




Ujuinuip® @nnngubkph (nuwygnpod

Pwdht 06, junwdp 4, quuu 1, dpwghp 51

Qnlwl wnwplugh Qulwl dlip Qwiifurh Upurnph Cughundtp | Pubuigp |
Upguilighl Ulijulmidy /pbpugulupgp/ | dpuynpp ghlip Swpu  /gpud/
gngp’ punn CPV
N puiuwjupguwl
: Ownwjnipjnil
- Eubpqhnhly Owpwmpinib 600000
3 65310000 Eljupujwimput puppunid PCUZ npwy 600000 600000 1
4
5
6
N Ughmunwbplkp
[
2 Chupbph b junnyghbkph pupughy PLUZ npuwd 200000 200000 1
45450000 YEpwinpngnud b yywhuywbnid
Clunibip 800000
Opwghpp’ Zwighuw , Yowlnype b Ypnh
Pwdhl 08, junwlp 5, quu 1, Spughp 51
Uy puiipukp
Zwwnntly bywumlupht ympkp 950000
] 18530000 | Lubplbp POUZ npund 950000 950000 1
Upumwnubipitip
[ Ownwjnipjniiiip
Uswljnipujhtt Uhpnguinnud- 260000
ukph Juquujbkpydwb sw-
nuynipniitibp
79952100 Ugwlmpuyhti thgngunnu- RCUZ npud 260000 | 260000 1
ukph juquulbpydwb sw-
nuynipynibiikp
Chnunikup 1210000
Pwidhti 08, unudp 2,quiu 7, dpuighp 51
Qunud shwtinhuwgnn wy
dwijuukp
1 | 99600000 | Ywuhww) ngpudwotnph X X 1000000 1 000 000
\_ Cupudkup 1000000

Opwghpp’ Swwwwphuhtt wpubuwynpun

Pwdhl 04, junwlp 5,qwu 1, Spughp 51

Uy puiipibp

Ugluunnwtipibp

Ckup . Chumpjnibukph
unpngnud




45450000

Chupkph U Junnyghkp nhpughly
tinpngmud b yuhuywinwd

PCUZ

npuil

1008000

1008000

Ckup . Chumpymuukph
Yuy.JEpuiinpngnud

PCUZ

npwd

244400

244400

Ownwjnipjniuikp

Lujiugdwhbnwqnunulub dwhiubp

60000

71320000

Lutumgdwbwpiwhwpywght
wohwwnwhphkp

PCUZ

npund

60000

60000

Cunukup

1312400

Fpmq_hpr_k‘ Unpwhwinipinih b uwb. dwppmd

S,quiu 1, dpwghp 51

Pudhl: 05, funup
|

Uwpwbipukp

Uzhmwnwbphikp

Ownuympiniliikp

Ununibw) Swnuynipinil

4000000

900511000

Unpwhwinipymt

PCUZ

npud

4000000

4000000

Cunudkip

| 4000000

Opwghpp' 3nyph Wjwwdwdp hpwyniiiph gpwhgnud

Fwdht 01, fumudp 6,qwu 1, Spwghp 52

-

Uwpulipbikp

Ugluunnwiphibp

Ulunm]m.p]nl.hhhp

Uwubwghunwljub
Swnwynipjniliikp

150000

99600000

Quithwgpuwb
punubkqugpuwih
wpuwunwbplitip

RCUZ

npud

150000

Qunud shwunhuwgnn
wj] Swhiukp

Cinudkup

150000

Opwghpp' Fmyjubiph wwonywinipjui Uhgngunnudukp

Pwidhti 04, unidp 2,quu 1, Spuighp 51

Uy pwhphtp

Uphuiuwnwbiphikp

Ownwympinitiikp

Uj] dwnwmpiniikp

200000




1 77100000 Uy dwnuympniihibp RPCUZ npuid

200000

200000

Clnyurdkip

200000

Opughpp' Cughwimip pinyph winbkuwlwih b welnpughtt hwpwpbpnipnibibp

Pwdhl 04, junuwdp 1,quu 1, spughp 51

| Uwynwubplbkp

Uohmwwnmbiplibp

Ounwjmpjnihiikp

Uy dwnuynipymiuitp

22000

] 77100000 Uy dwnuynipynibiibp PCUZ pill

22000

22000

Clyurdkip

22000

Opuighpp’ Spuupuitiibp

Pwdht 08, junudp 2,juu 1, Spughp 51

Uy puiiphikp i

Zuunll] tyunw-
Yuyhti wy] ympkp

200000

1 18530000 Zunnmly bypunnwljuyyhte wyg PLUZ puad

ymphp

200000

200000

Ugluunwiiptikp

Ownwjnipnibubkp

Curpudkup

200000

Opwghpp’ Qpuyht junnygubph swhwgnpénud T wwhwywhnwd

Pwdhl 06, junwdp 6,nuu 1, Spughp 51

Uupuibipiip

Uolwunumuipkp

Chupkph , urnyghkph
unpngnud

500000 |

1 45450000 Thupkph , Yunnygukph PCUZ fpund

lnpngnul

500000

500000

Ouwnuwynipniihkp

Cunulkup

500000




'gpmq]upr_n‘ Nnngnud

Puidhti 04, junudp 2,quu 4, Spughp 51

Uwpubiplitp

Uppuunnwiipiip

1 45450000

Chlp. Chumpniitiph Yuy.
YEpwinpngnud

PCUZ

npud

800000

800000

Ownuwjnipniiiubp

Clyunfkip

800000

Opwghpp' Cughwiinip pinyph Swnwynipiniiibp

Pwidhti 01, funudp 6,quiu 1, bpwghp 51

Uy pubphkp

Upluwwnwlipikp

Ownuwjnipniiibp

Uwntimghunuljut

Swnuynipynibikp

1 72150000

Ppwy. unphpy.

Uwutwghunwljuh
dwnwympiniuikp

PCUZ

fpwd

Qunud shwinhuwgnn

wy) dwukp

MNEkwn. Snipp

Cunudkp

Upughpp' Upwiljgnipinih hwuwpuljuwlwh Yuquulbpuynipymbubkphi

Puidht 10, funwlp 7,quu 1, Spwghp 55

Uy pmiiphikp

Upluwwnuipubkp

Ownwjnpjniiikp

Uwutiwghwnuljut
Swnwynmipiniibp

Qunud shwiinhuwgnn
wy) dwjuubp

250 000

Lyhpwwnynipjnit pwhnyp
shbnwwinnn juquwy,

250000

250000

Cunudkup

250000




Opwghpp' Zwubpuljppulull niunigmd

Pwdht 09, junudp 2,qwu 2, Spughp 51

Uwnwbplbkp

Ushmwunuipikp

Ownuympnibukp

Qunwd shwinhumgnn
wy] dwuukp

150 000

Uy byyuuinbikp

150000

150000

Clnundip

150000

Opwghpp' Ung . hwunml] wpunninipymutkp

Pwdht 10, junudp 7,quu 1, dpughp 51

Uy puliphitp

Usluwunnmplikp

Ownwnipjnibkp

Qumd shwinhuwgnn
wy] dwjuubp

2500000

%

Punuwl tyuwun

500000

500000

2 99600000

Uyl bywuwniikp

240000

2400000

Cagudkup

2900000 |

Opughpp’ Upnnupupnguljui quunhwpulnipoib

Pwdhl 09, junuwdp 5,quu 1, Spughp 51

Uwpuibpukp

Usliunnwipliip

Ownuynipjniblibp

Qunud shwinhuwgnn
wy) dSwpubp

100 000

Uy byyuwunlibp

100000

100000

Clnyundbip

100000




Opughpp' Lwjuwguypngujut Yppoip)nit

Pwdht 09, junudp 1,qwu 1, Spughp 51

Uwpubpubp

Ushuiunnuipiip

Ownwympjnibubkp

QGunud shmunhuwmgnn
wy] dwhiukp

15 000 000

1 99600000 Cupwghly npudwplnph X
whunwlwi b hwdwjtpw-
jht ny wnbwnpuhtt fug-
dwljkpynipymbtbkpht

15 000 000

15 000 000

Cludkip

15 000 000

Opwghpp’ Fuipdpuignyt Yppmipinil

Pwdhl 09, unudp 4,muu 1, Spughp 51

Unjpubiplip

Uglnuinwiptiip

Ownuynipjnibibp

Qunwd shwinhuwgnn
wy] Swhiukp

99600000 Uy buyyuuinbkp X

400000

| Ctipudklp

400000

Opwghpp' Ywpswlui pinigkh ywhmuwnughtt $niig

Pwidhli 11, funwdp 1,quu 2, Spughp 51

Unpunuljupg
hpudhdul

1319500

Uy pubipbikp

Usluiwnuipiip

Ownwjnipjnibubkp

| Cugundkup

1319500




